
Parent Survey – Results 

DGF Elementary School (210 respondents) 
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Typical mode of school arrival and departure 

by distance child lives from school     

Arrival Distance 
Number within 
Distance Walk Bike 

School 
Bus 

Family 
Vehicle Carpool Transit Other 

 Less than 1/4 Mile 24 33% 8% 0% 54% 4% 0% 0% 

 

1/4 Mile up to 1/2 
Mile 25 16% 8% 20% 52% 4% 0% 0% 

 

1/2 Mile up to 1 
Mile 43 7% 5% 28% 58% 2% 0% 0% 

 1 Mile up to 2 Miles 20 0% 0% 55% 45% 0% 0% 0% 

 More than 2 Miles 87 0% 0% 47% 53% 0% 0% 0% 

 

 

 

 

 

Percent of children who have asked for permission to walk or 

bike to/from school by distance they live from school  

Asked Permission? 
Number of 
children 

Less than 
1/4 Mile 

1/4 Mile up 
to 1/2 Mile 

1/2 Mile up 
to 1 Mile 

1 Mile up 
to 2 Miles 

More 
than 2 
Miles 

Yes 65 63% 42% 52% 45% 10% 

No 131 38% 58% 48% 55% 90% 

 

Departure Distance 
Number within 
Distance Walk Bike 

School 
Bus 

Family 
Vehicle Carpool Transit Other 

 Less than 1/4 Mile 23 52% 9% 13% 26% 0% 0% 0% 

 

1/4 Mile up to 1/2 
Mile 25 32% 8% 20% 32% 8% 0% 0% 

 

1/2 Mile up to 1 
Mile 43 9% 5% 42% 40% 5% 0% 0% 

 1 Mile up to 2 Miles 19 0% 0% 68% 26% 0% 0% 5% 

 More than 2 Miles 86 1% 0% 59% 38% 1% 0% 0% 
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Parent Survey – Results 

DGF Middle/High School (103 respondents) 
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Typical mode of school arrival and departure by 

distance child lives from school     

Arrival Distance 
Number within 
Distance Walk Bike 

School 
Bus 

Family 
Vehicle Carpool Transit Other 

 Less than 1/4 Mile 15 47% 7% 7% 33% 7% 0% 0% 

 

1/4 Mile up to 1/2 
Mile 12 25% 8% 8% 58% 0% 0% 0% 

 1/2 Mile up to 1 Mile 13 0% 0% 54% 46% 0% 0% 0% 

 1 Mile up to 2 Miles 14 0% 0% 71% 29% 0% 0% 0% 

 More than 2 Miles 64 0% 0% 67% 31% 2% 0% 0% 

          

          

Departure Distance 
Number within 
Distance Walk Bike 

School 
Bus 

Family 
Vehicle Carpool Transit Other 

 Less than 1/4 Mile 15 73% 7% 7% 7% 7% 0% 0% 

 

1/4 Mile up to 1/2 
Mile 12 33% 8% 25% 33% 0% 0% 0% 

 1/2 Mile up to 1 Mile 13 8% 0% 69% 15% 8% 0% 0% 

 1 Mile up to 2 Miles 14 21% 0% 71% 7% 0% 0% 0% 

 More than 2 Miles 61 0% 0% 85% 15% 0% 0% 0% 

Percent of children who have asked for permission to walk or bike to/from 

school by distance they live from school  
Asked 
Permission? 

Number of 
children 

Less than 
1/4 Mile 

1/4 Mile up to 1/2 
Mile 

1/2 Mile up to 1 
Mile 

1 Mile up to 2 
Miles 

More than 2 
Miles 

Yes 47 80% 67% 46% 79% 16% 

No 71 20% 33% 54% 21% 84% 
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